

NL Powerbank

10.000mAh

Art Nr. 39520016

Deze powerbank met LED lichtindicatie kan worden gebruikt als back-up stroom bron en kan twee apparaten met een 5V en maximaal 213A ingang opladen opladen.

Lees alle onderstaande instructies en veiligheidsmaatregelen voorafgaand aan het gebruik van dit product.

1. Specificaties

- Type batterij: Hoge kwaliteit Li-polymer batterij
- Batterij Duur / Levensduur: meer dan 500 keer laden en ontladen
- Vermogen: 10.000mAh
- Voeding: 5V/2A (Max)
- Versies:
 - USB1: DC 5V/21A, USB2: DC 5V/1A, USB1+USB2: DC5V/21ADubbelle uitgang voor gelijktijdig laden van twee apparaten
- Product afmetingen: 123,0 x 71,0 x 19,0 mm
- Netto gewicht: 220g
- LED Lichtindicatie

2. Powerbank opladen

Verbind de powerbank met een USB-oplader (via de microUSB INPUT poort op de powerbank) en de indicator geeft het huidige batterijpercentage tijdens het opladen weer door middel van de LEDs. Gebruik hiervoor de meegeleverde kabel.

Indicator status

Battery Capacity	>25%	>50%	>75%	100%
LED Display	•	••	•••	••••

Laadtijd van de powerbank is ongeveer 6 uur met een 5V/2A muur adapter.

Om de accupaciteit te maximaliseren, laadt u de powerbank bij het eerste gebruik volledig op zodat alle indicatoren optuigen.

3. Het opladen van uw apparaat

Verbind uw apparaat met de powerbank. Klik eenmaal op de schakelaar (of verbindt en laadt) en de powerbank begint het apparaat op te laden, de indicator geeft de huidige batterijcapaciteit weer. De powerbank wordt ongeveer 10-30 seconden automatisch uitschakeld nadat je apparaat volledig is opgeladen of wanneer de powerbank niet meer ontladt.

Ten tijde van opladen en ontladen is het normaal dat de powerbank warm wordt.

4. Veiligheidsmaatregelen

- Stel dit product niet bloot aan hitte (inclusief vuur of direct zonlicht).
- Stel dit product niet bloot aan water of voelstoffen. Wanneer voelstof het product binnendringt, direct ontkoppelen van energie stroom voorzieningen of apparaten.
- Laat de powerbank niet vallen (of onder enige grote druk zetten, wat het interne circuit kan beschadigen).
- Vermijd het reinigen van dit product met behulp van voelstoffen of chemische stoffen. Gebruik alleen een licht bevochtigde doek.
- Gebruik alleen accessoires die zijn meegeleverd met dit product.
- Dit product is geen speelgoed.
- Laad deze powerbank door middel van een muur adapter (niet meegeleverd)
- Laad deze powerbank niet door middel van een USB poort van een computer
- Niet tegelijk de powerbank opladen en je apparaat opladen
- Wanneer de powerbank voor langere tijd niet wordt gebruikt is het belangrijk elke 3 maanden even op de lader zodat de accu niet beschadigd raakt.

5. Onderhoud

Reinig de powerbank met een licht bevochtigde zachte doek, gebruik in geen geval chemische schoonmaakmiddelen.

6. Kwaliteit

HEMA hecht grote waarde aan veiligheid en kwaliteit. We beschikken over een eigen laboratorium. Dit laboratorium beoordeelt vooraf alle apparaten en alle apparaten op elektrische veiligheid en gebruikseigenschappen. Daarnaast bewaakt HEMA samen met de fabrikant de productiviteit.



7. Milieu

Volgens de richtlijn afval van elektrische en elektronische apparatuur, moet dit soort afval apart worden ingevuld. Indien u in de toekomst van dit product af wilt, plaats het dan NIET bij het huishoudafval, maar lever het in bij het KCA depot van uw gemeente.

Gool lege batterijen niet weg, maar deponeer ze in speciale batterij bakken of lever ze in als kwa bij het gemeente depot.

8. Beveiliging

Het is mogelijk dat dit HEMA artikel voorzien is van een kunststof beveiligingsstrip. U vindt de strip dan aan de onderzijde van het apparaat. Deze strip heeft geen invloed op de kwaliteit of werkwijze van het artikel en kan zonder problemen worden verwijderd.

9. Storingen en reparatie

Bij een defect toetst, het apparaat ter reparatie aanbieden bij een Hema-vestiging. Voor zelf geen reparaties uit aan het toetst. Ingeval reparatie nodig is, kunt u het apparaat goed verpak, bij voorkeur in de originele verpakking, inleveren bij een Hema-vestiging. Indien binnen de garantie-termijn, de garantiebonn meebrengen.

10. Garantiebepalingen

Wij garanderen de kwaliteit

Hema B.V. garandeert het op de garantiebewijs-bon vermeldde artikel volledig tegen gebreken als gevolg van materiaal- en fabricagefouten. Voor alle elektrisch huishoudelijke apparaten is de garantietijd twee jaar na de datum van aankoop.

De garantie op het artikel vervalt indien

a. het defect is ontstaan door ondeskundig of oneigenlijk gebruik, vervaarlijk, aansluiting op de afgevoerde netspanning of door vallen of stoten, b. u, gedurende de garantietijd, het artikel zelf of door een niet-HEMA reparateur heeft geprobeerd te herstellen.

Als u aanspraak kunt en wilt maken op garantie dient het artikel verzorgd te worden op de garantiebewijsbon, te worden aangeboden in één van onze vestigingen. In het algemeen zal, behoudens bijzondere omstandigheden, de reparatie binnen 14 werkdagen geheel gratis worden uitgevoerd.

Extra zekerheid voor een goede keus

Als u met de aankoop van het artikel achteraf toch niet gelukkig bent (bijvoorbeeld omdat de uitvoering tegenvallt of een dubbele aankoop heeft plaatsgevonden), kunt u binnen 30 dagen na aankoop, mits onbeschadigd en in originele verpakking, het artikel terugbrengen. Neem dan wel altijd de kassabon mee. U kunt het artikel dan retourneren of desgewenst uw geld terug krijgen.

Deze garantiebepalingen zijn van toepassing in alle landen waar HEMA vestigingen heeft. 1 november 2010.

Hema BV - PO Box 37110
1030 AC Amsterdam - Nederland
Deze garantiebepalingen gelden onverminderd de wettelijke rechten of vorderingen van de klant.

FR Batterie externe

10.000mAh

Art Nr. 39520016

Ce chargeur avec indication de charge d'éclairage à LED peut être utilisé comme source de courant de réserve et peut charger vos appareils numériques avec une entrée 5V et max. 21A.

Veuillez lire et suivre l'ensemble des directives et des consignes de sécurité ci-dessous avant d'utiliser ce produit.

1. Caractéristiques

- Type de batterie : Haute qualité batterie Li-polymer
- Durée de vie de la batterie : plus de 500 fois charge et de décharge
- Puissance : 10.000mAh
- Entrée : 5V/2A (Max)
- Sortie :
 - USB1: DC 5V/21A, USB2: DC 5V/1A, USB1+USB2: DC5V/21ADoublie sortie pour la charge simultanée de deux appareils
- Dimensions : 123,0 x 71,0 x 19,0 mm
- Poids net : 220g
- Indication de charge d'éclairage à LED

2. Recharge de la batterie externe

Connectez la batterie avec le chargeur USB, l'indicateur affichera le pourcentage actuel de la batterie pendant la charge.

Indicator Status

Capacité de la batterie	>25%	>50%	>75%	100%
Affichage LED	•	••	•••	••••

Le temps de chargement est environ de 6 heures par un chargeur mural de 5V/2A.

Afin de maximiser la capacité de la batterie, veuillez charger complètement la batterie jusqu'à ce que tous les indicateurs s'allument pendant la première charge.

3. Recharge de votre appareil

Connectez la batterie à votre dispositif. Cliquez sur l'interrupteur (ou plug and play) et la batterie chargera l'appareil, en affichant la capacité actuelle de la batterie. La batterie s'éteint automatiquement environ 10-30 secondes après que le dispositif est entièrement chargé.

Pendant le chargement ou déchargement de la batterie, la température augmentera un peu.

4. Consignes de sécurité

- Ne pas exposer ce produit à des sources de chaleur (notamment le feu et les rayons directs du soleil)
- Ne pas exposer ce produit à l'eau ou aux liquides. Si un liquide pénètre dans le produit, le débarrancer immédiatement de la source d'alimentation et des appareils connectés.
- Ne pas modifier ni démontre le produit
- Ne pas faire tomber le produit (ni le soumettre à tout autre choc pouvant endommager le circuit interne)
- Éviter de nettoyer le produit avec des nettoyeurs liquides ou des substances chimiques (utiliser uniquement un chiffon sec ou légèrement humide).
- N'utiliser que les pièces et accessoires spécifiés par le fabricant
- Ce produit n'est pas un jouet.
- Ne recharger ce produit qu'au moyen d'un adaptateur mural USB (non inclus)
- Ne pas recharger ce produit au moyen d'un port USB d'ordinateur
- Ne pas recharger et décharger simultanément
- Lorsque ce produit n'est pas utilisé pendant de longues périodes de temps, le recharger tous les 3 mois pour éviter d'endommager la batterie

5. Entretien

Nettoyez de la batterie externe avec un chiffon doux légèrement mouillé, n'utilisez en aucun cas des détergents chimiques.

6. Qualité

HEMA attache une grande importance à la sécurité et à la qualité. Nous disposons de notre propre laboratoire. Ce laboratoire évalue la sécurité et les propriétés d'utilisation de tous les appareils avant leur insertion dans l'assortiment. En outre, HEMA contrôle la qualité du produit en collaboration avec le fabricant.



Ne jetez pas les batteries vides, mais déposez-les dans un bac spécial pour batteries ou donnez-les au dépôt municipal.

8. Sécurité

Il est possible que cet article HEMA soit pourvu d'une bande de protection en plastique. Cette bande se trouve en dessous de l'appareil. Elle n'a aucune influence sur la qualité ou le fonctionnement de l'article et peut être enlevée sans problème.

9. Réparation

Si une réparation est nécessaire, vous pouvez rapporter l'appareil, bien emballé, dans un magasin HEMA. S'il est toujours sous garantie, il doit être accompagné du bon de garantie et du bon d'achat. Vous pouvez porter votre appareil à réparer dans tous les magasins HEMA. Vérifier régulièrement si le cordon n'est pas abîmé. Lorsque le cordon est abîmé, faites réparer l'appareil dans un magasin Hema. Ne pas remplacer le cordon soi-même. Pour des raisons de sécurité, il est conseillé de ne pas réparer soi-même des appareils électriques.

10. Conditions de garantie

Nous vous garantissons la qualité

Hema B.V. offre une garantie totale sur l'article mentionné sur le bon de garantie en cas de défauts occasionnés par des vices de fabrication ou de matériel. Pour tous les appareils ménagers électriques, le délai de garantie est de 2 ans après la date d'achat.

La garantie est annulée dans le cas suivants :

- a. le défaut est causé par une utilisation incompétente ou abusive, par négligence, par un mauvais branchement ou surcharge du cordon ou du cordon.
- b. vous avez tenté, durant la période de garantie, de réparer vous-même l'article ou de le faire réparer par un réparateur autre que HEMA.

Si vous voulez et pouvez faire usage de la garantie, vous devez accompagner du ticket de caisse, doit être apporté en réparation dans l'un de nos magasins. En règle générale la réparation est effectuée dans un délai de 15 jours - sauf en cas de circonstances exceptionnelles - et entièrement gratuitement.

Une sécurité supplémentaire pour être sûr de votre choix

Si toutefois vous n'êtes pas satisfait de l'article (par exemple, si le modèle ne vous plaît pas ou que vous avez fait un achat double), vous pouvez ramener l'article intact et dans son emballage d'origine dans les 14 jours suivants votre achat. Veuillez pas le ticket de caisse. Vous pouvez échanger l'article ou, si vous le souhaitez, être remboursé.

Ces conditions de garantie s'appliquent dans tous les pays où HEMA possède des magasins. 1er novembre 2010.

Hema BV - PO Box 37110
1030 AC Amsterdam - Pays-Bas
Ces conditions de garantie sont valables sans préjudice des droits légaux du client ou de ses actions intentées par lui.

EN Power bank

10.000mAh

Art Nr. 39520016

This power bank with LED light charging indication can be used as a backup power source and can charge your digital devices with 5V and max. 21A.

Please read and follow all of the instructions & safety precautions details below prior to using this product.

1. Specifications

- Battery Type: High quality Li-polymer battery
- Battery Duration/Lifespan: over 500 times charging and discharging
- Output: 10.000mAh
- Power Input: 5V/2A (Max)
- Power Output:
 - USB1: DC 5V/21A, USB2: DC 5V/1A, USB1+USB2: DC5V/21ADual output for simultaneous charging of two devices
- Product Size: 123.0 x 71.0 x 19.0 mm
- Net Weight: 220g
- LED light charging indication

2. Charging the power bank

Connect the power bank with the USB charger and the indicator will display the current battery percentage while charging.

Indicator Status

Battery Capacity	>25%	>50%	>75%	100%
LED Display	•	••	•••	••••

Charging time is approx: 6 hours with 5V/2A wall charger.

To maximize the battery capacity, please fully charge the power bank at first time use (check display).

3. Charging your device

Connect your device with the power bank. Click the switch once (or plug and charge) and the power bank will start charging the device; the indicator will display the current battery capacity. The power bank will turn off automatically about 10-30 seconds after your device is fully charged or there is no more discharging from the power bank.

During charge/discharge, it is normal for the power bank to become warm.

4. Safety precautions

- Do not expose this product to heat sources (including fire or direct sunlight)
- Do not expose this product to water or liquids. If liquid enters the product, immediately unplug the product from any connected power sources or devices.
- Do not disassemble or modify the product
- Avoid dropping this product (or any other heavy impact which might damage the internal circuit)
- Avoid cleaning this product using liquids or chemical substances. Use only damp cloth.
- Only use attachments/accessories specified by the manufacturer
- This product is not a toy
- Only re-charge the device using a USB port wall adapter (not included)
- Do not re-charge via USB port on a computer
- Do not simultaneously re-charge and discharge
- When not being used for prolonged periods of time please charge every 3 months to avoid damaging the battery.

5. Maintenance

Clean the power bank using a damp cloth, never use chemical detergents.

6. Quality

Safety and quality is very important to HEMA. We have our own laboratory, which assesses all equipment in terms of electrical safety and ease of use, before it is included in our range. HEMA also monitors the product quality in collaboration with the manufacturer.



7. Environment

In accordance with the waste guidelines for electrical and electronic equipment, this product must be disposed of separately. If you wish to dispose of this product in the future, do NOT discard it with the household waste, but hand it in at your local refuse collection depot.

Do not throw away used batteries, but dispose them in special battery bins or return them as chemical waste at the municipal depot.

8. Security

This HEMA article may be fitted with a plastic anti-theft strip. You will find the strip on the bottom of the product. This strip does not influence the quality or the operation of the product and can be removed without a problem.

9. Faults and repairs

If this device needs to be repaired, you can hand it in at a HEMA branch after packing the product securely. Do not try to repair this product yourself. For repairs that fall within the warranty period, you will need to show a proof of purchase and the warranty document. Regularly check the power cord for damage. If there is any damage to the cord set, please return the item to a HEMA branch for repair. Do not try to replace it yourself. For safety reasons we recommend that you do not carry out any repairs to an electrical device yourself.

10. Warranty conditions

We guarantee the quality HEMA B.V. fully guarantees the product named on the warranty receipt, against all defects caused by material and manufacturing errors. For all domestic electrical appliances, the warranty period is 2 years from the date of purchase.

The warranty on this article is invalidated if:

- a. the defect occurs through incorrect or improper use, neglect, connection to the wrong power source or if it drops or is knocked;
- b. you have attempted to repair the article yourself, or have had it repaired by a repair service other than HEMA during the warranty period.

If you wish to make a claim under the warranty terms:

You will need to hand in the article at one of our branches within the warranty receipt. Under normal circumstances the article will be repaired free of charge within 14 working days.

Extra certainty for the right choice

If, after purchasing the article, you are dissatisfied (because it is not exactly what you expected or you already have this article), you can return the article within 30 days of purchase, on condition that it is undamaged and in the original packaging. Remember that you must always bring your sales receipt. If you can either exchange the article or request a refund.

The warranty conditions apply in all countries where there are HEMA branches. 1 November 2010

Hema BV - PO Box 37110
1030 AC Amsterdam - Netherlands
These warranty conditions apply without prejudice to the customer's statutory rights or any other claims by the customer.

DE Power Bank (Akku)

10.000mAh

Art Nr. 39520016

Das Ladegerät mit LED Lade-Indikatoren kann als Backup-Stromquelle verwendet werden und kann Ihre Digitalgeräte mit Stromeingängen 5V und max. 21A aufladen. Bitte lesen Sie alle Sicherheitsanweisungen und befolgen Sie sie, bevor Sie dieses Produkt verwenden.

1. Spezifikation

- Akkutyp: Hochwertige Li-polymer Batterie
- Maximale Ladeleistung: mehr als 500 Ladezyklen Aufladen und Entladen
- Leistung: 10,000mAh
- Leistungsaufnahme: 5V/2A (Max)
- Ladeeingabegabe: USB 1: DC 5V/21A, USB2: DC 5V/1A, USB1+USB2: DC5V/21A
- Zwei Outputs für gleichzeitiges Laden zweier Geräte
- Produktgröße: 123,0 x 71,0 x 19,0 mm
- Nettogewicht: 220g
- LED Lade-Indikatoren

2. Aufladen der Power Bank

Verbinden Sie die Powerbank mit dem USB-Ladekabel. Die LEDs zeigen den aktuellen Batteriestatus während des Ladevorgangs an.

Batterie-Status

Batterie Status	>25%	>50%	>75%	100%
LED Leuchte	•	••	•••	••••

Die Ladezeit beträgt ca. 6 Stunden mit einem 5V/2A Ladegerät.

Um die volle Kapazität der Batterie zu erreichen, bitte die Powerbank bei erstmaliger Nutzung vollständig laden bis alle vier LEDs aufleuchten.

3. Laden Ihres Gerätes

Verbinden Sie das Gerät, das Sie laden wollen, mit der Powerbank. Berühren Sie den Einschalt-Knopf und der Ladevorgang beginnt. Die LED Lämpchen zeigen die verbleibende Kapazität der Powerbank an. Sie schaltet sich nach circa 10-30 Sekunden automatisch aus, wenn Ihr Gerät voll geladen oder die Powerbank entladen ist.

Es ist normal und unbedenklich, dass sich die Powerbank während des Ladens und Entladens erwärmt.

4. Sicherheitsvorkehrungen

- Setzen Sie dieses Produkt keinen Wärmequellen aus (u. a. Feuer und direktes Sonnenlicht).
- Setzen Sie dieses Produkt nicht Wasser oder anderen Flüssigkeiten aus. Wenn eine Flüssigkeit in das Gerät eindringt, trennen Sie es unverzüglich von der angeschlossenen Stromquelle oder dem angeschlossenen Gerät.
- Nehmen Sie das Produkt nicht auseinander und modifizieren Sie es nicht.
- Lassen Sie das Gerät nicht fallen (und setzen Sie es keinen anderen starken Auswirkungen aus, die den inneren Stromkreis beschädigen können).
- Reinigen Sie das Produkt nicht mit Flüssigkeits- oder Chemikalien - verwenden Sie lediglich ein befeuchtetes Tuch.
- Verwenden Sie nur vom Hersteller spezifizierte Zubehörteile.
- Dieses Produkt ist kein Spielzeug.
- Laden Sie dieses Produkt nur mit einem USB-Wandadapter (nicht mitgeliefert) auf.
- Laden Sie es nicht über den USB-Eingang an einem Computer auf.
- Sie dürfen es nicht gleichzeitig laden und entladen.
- Wenn Sie es längere Zeit nicht nutzen, laden Sie es alle drei Monate auf, damit es keinen Schaden nimmt.

5. Pflege

Reinige die Power Bank mit einem feuchten weichen Tuch, auf keinen Fall chemische Reinigungsmittel verwenden.

6. Qualität

HEMA legt großen Wert auf Sicherheit und Qualität. HEMA verfügt dazu über ein betriebseigenes Labor. Bevor ein Produkt in das HEMA-Sortiment aufgenommen wird, werden im Labor die elektrische Sicherheit und die Gebrauchseigenschaften geprüft und kontrolliert. Zusammen mit dem Hersteller überwacht HEMA die Qualität des Produktes.



Leere Batterien nicht wegwerfen, sondern in speziellen Batteriesammelstellen oder im Sonder-müll entsorgen.

7. Diebstahlsicherung

Es kann sein, dass der von Ihnen gekaufte Artikel mit einer Kunstschloß-Diebstahlsicherung versehen ist. Das Schildchen befindet sich normalerweise an der Unterseite des Gerätes. Die Qualität oder Funktionsweise des Gerätes werden dadurch nicht beeinflusst und das Schildchen kann problemlos entfernt werden.

8. Reparatur

Wenn eine Reparatur erforderlich ist, können Sie das Gerät ordnungsgemäß versorgt bei einer beliebigen HEMA-Filiale einliefern. Fällt die Reparatur unter die Garantieb Bestimmungen, müssen Sie den Garantieb und den Kassenzettel mitbringen. Sie können das Gerät für Reparatur zwecks bei jeder beliebigen HEMA-Filiale einliefern. Kontrollieren Sie regelmäßig das Kabel auf Beschädigungen. Bei Beschädigung des Netzkabels das ganze Gerät zu einer Hema-Filiale zur Reparatur bringen. Nicht selbst austauschen.

Aus Sicherheitsgründen empfehlen wir Ihnen, nicht selbst Reparaturen an elektrischen Geräten durchzuführen!

10. Garantiebestimmungen

HEMA garantiert Qualität

HEMA B.V. übernimmt vollständige Garantie für Mängel, die als Folge von Material- und Fabrikationsfehlern an dem auf dem Kassenbeleg angegebenen Artikel auftreten. Für alle elektrischen Haushaltsgeräte gilt eine zweijährige Garantiefrist ab Kaufdatum.

Der Garantieanspruch für diesen Artikel entfällt, wenn: a. der Defekt durch unsachgemäßen oder zweckwidrigen Gebrauch, Vernachlässigung, Anschluss an die falsche Netzspannung oder durch Fallen oder Stoßen entstanden ist. b. Sie während der Garantiezeit versucht haben, den Artikel selbst zu reparieren oder eine Reparatur durch Dritte (nicht HEMA) haben ausführen lassen.

Wenn Sie die Garantie in Anspruch nehmen können und möchten, können Sie den Artikel, zusammen mit dem Kassenbeleg, in einer der HEMA - Filialen abgeben. Sofern keine besonderen Umstände vorliegen, wird die Reparatur innerhalb von 14 Arbeitstagen kostenfrei durchgeführt.

Extra Sicherheit für eine gute Wahl

Wenn Sie mit dem Kauf eines Artikels im Nachhinein unzufrieden sind (etwa, weil die Ausführung nicht gefällt oder der Artikel doppelt gekauft wurde), können Sie den Artikel innerhalb von 30 Tagen ab Kaufdatum zurückgeben, vorausgesetzt, dass er unbeschädigt und originalverpackt. Nehmen Sie dann immer den Kassenbeleg mit. Sie können den Artikel austauschen oder Sie erhalten auf Wunsch Ihr Geld zurück.

Diese Garantiebestimmungen gelten in allen Ländern, in denen HEMA Niederlassungen hat. 1 November 2010. Hema B.V. - PO Box 37110 1030 AC Amsterdam - Netherlands Die gesetzlichen Rechte und Ansprüche des Kunden bleiben von diesen Garantiebestimmungen unberührt.

ES cargador de baterías

de 10.000mAh

Art Nr. 39520016

Esta batería externa con el indicación de carga de luz LED, delgada y del tamaño de una tarjeta de crédito, puede utilizarse como fuente de energía de reserva y recargar tus dispositivos digitales con entrada de corriente 5V e max. 21A.

Sírvase leer y seguir todas las instrucciones y medidas de seguridad detalladas a continuación antes de iniciar el uso de este producto.

1. Especificaciones

- 1. Tipo de batería: Batería de Li-polímero de alta calidad;
- 2. Duración de la batería/Vida útil: más de 500 veces de carga y descarga
- 3. Potencia: 10,000mAh
- 4. Potencia de entrada: 5V/2A (Max)
- 5. Potencia de salida: USB1: DC 5V/21A, USB2: DC 5V/1A, USB1+USB2: DC5V/21A
- 6. Doble salida para la carga simultánea de dos dispositivos
- 6. Tamaño del producto: 123,0 x 71,0 x 19,0 mm
- 7. Peso neto: 220g
- 8. Indicación de carga de luz LED

2. Carga del cargador de baterías

Conecte el Power bank con el cargador USB y el indicador mostrará el porcentaje de batería actual durante la carga.

Estado del indicador

Capacidad Batería	>25%	>50%	>75%	100%
Visualización LED	•	••	•••	••••

El tiempo de carga es de aprox. 6 horas con un enchufe de pared 5V/2A. Para maximizar la capacidad de la batería, cárguela completamente hasta que todos los indicadores se enciendan para la primera carga.

3. Cargar su dispositivo

Conecte el dispositivo y la batería. Haga clic en el interruptor una vez (o enchufe y charge) y la batería cargará el dispositivo, el indicador mostrará la capacidad actual de la batería. El Power bank se apagará automáticamente unos 10-30 segundos después de que el dispositivo esté totalmente cargado o no descargue.

Al cargar / descargar el Power bank, es normal que la temperatura suba ligeramente.

4. Precauciones de seguridad

- No exponga este producto a fuentes de calor (incluyendo llamas abiertas o luz solar directa).
- No exponga este producto al agua u otros líquidos. Si entra líquido en el producto, desenchúfelo inmediatamente de cualquier dispositivo o fuente de alimentación a la que esté conectado.
- No desmonte ni modifique el producto.
- Evite caídas del producto (u otros golpes fuertes que pudieran dañar sus circuitos internos).
- Evite limpiar este productos con líquidos o sustancias químicas (utilice exclusivamente un paño húmedo).
- Utilice solo los dispositivos/accesorios especificados por el fabricante.
- Este producto no es un juguete
- Recargue este dispositivo exclusivamente con un adaptador de pared con puerto USB (no incluido).
- No recargue a través del puerto USB de su ordenador.
- No recargar y descargar simultáneamente.
- Si no piensa utilizar el cargador durante largos periodos de tiempo, cárguelo cada 3 meses para evitar daños en la batería.

5. Entretien

Nettoyez de la batterie externe avec un chiffon doux légèrement mouillé, n'utilisez en aucun cas des détergents chimiques.

6. Qualité

HEMA attache une grande importance à la sécurité et à la qualité. Nous disposons de notre propre laboratoire. Ce laboratoire évalue la sécurité électrique et les propriétés d'utilisation de tous les appareils avant leur insertion dans l'assortiment. En outre, HEMA contrôle la qualité du produit en collaboration avec le fabricant.



Ne jetez pas les batteries vides, mais déposez-les dans un bac spécial pour batteries ou donnez-les au dépôt municipal.

8. Sécurité

Il est possible que cet article HEMA soit pourvu d'une bande de protection en plastique. Cette bande se trouve en dessous de l'appareil. Elle n'a aucune influence sur la qualité ou le fonctionnement de l'article et peut être enlevée sans problème.

9. Réparation

Si une réparation est nécessaire, vous pouvez rapporter l'appareil, bien emballé, dans un magasin HEMA. S'il est toujours sous garantie, il doit être accompagné du bon de garantie et du bon d'achat. Vous pouvez porter votre appareil à réparer dans tous les magasins HEMA. Vérifiez régulièrement si le cordon n'est pas abîmé. Lorsque le cordon est abîmé, faites réparer l'appareil dans un magasin Hema. Ne pas remplacer le cordon soi-même. Pour des raisons de sécurité, il est conseillé de ne pas réparer soi-même des appareils électriques.

10. Conditions de garantie

Nous vous garantissons la qualité Hema B.V. offre une garantie totale sur l'article mentionné sur le bon de garantie en cas de défauts occasionnés par des vices de fabrication ou de matériel. Pour tous les appareils ménagers électriques, le délai de garantie est de 2 ans après la date d'achat.

La garantie est annulée dans le cas suivants : a. le défaut est causé par une utilisation incompétente ou abusive, par négligence, par un mauvais branchement ou suite à une chute ou un choc. b. vous avez tenté, durant la période de garantie, de réparer vous-même l'article ou de le faire réparer par un réparateur autre que HEMA.

Si vous voulez et pouvez faire usage de la garantie écrite, accompagné du ticket de caisse, doit être apporté en réparation dans l'un de nos magasins. En règle générale la réparation est effectuée dans un délai de 15 jours - sauf en cas de circonstances exceptionnelles - et entièrement gratuitement.

Une sécurité supplémentaire pour être sûr de votre choix

Si toutefois vous n'étiez pas satisfait de l'article (par exemple, si le modèle ne vous plaît pas ou que vous avez fait un achat double), vous pouvez ramener l'article intact et dans son emballage d'origine dans les 30 jours qui suivent son achat. N'oubliez pas le ticket de caisse. Vous pouvez échanger l'article ou, si vous le souhaitez, être remboursé.

Ces conditions de garantie s'appliquent dans tous les pays où HEMA possède des magasins. 1er novembre 2010.

Hema BV - PO Box 37110 1030 AC Amsterdam - Pays-Bas Ces conditions de garantie sont valables sans préjudice des droits légaux du client ou des actions intentées par lui.

HEMA

gebruiksaanwijzing draagbare oplader met LED indicatie mode d'emploi batterie portable avec LED-Indicator instructions for use portable power bank with LED indicator gebruchsanleitung mobiles ladegerät mit LED-Anzeige instrucciones de uso cargador portátil de luz LED indicación

10.000mAh

